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1. Erasmus-bevezető 
 
 
A budapesti Rendőrtiszti Főiskola olyan akkreditált felsőoktatási intézmény, amely a 
rendvédelem-tudomány — mint multidiszciplináris tudományterület — valamennyi 
humántudományi ágában folytat kutatásokat és oktatást, mint a Magyar Köztársaság egyetlen 
e szakterületet művelő intézménye. 
 
A Rendőrtiszti Főiskola oktatási programja a 2006-2007. tanévben megújult. Ekkor indult el a 
három éves BSC. képzésünk. Előreláthatóan 2008-tól fog elindulni az MSC. képzésünk, 
amelynek az akkreditálása már megtörtént. 2010. utánra tervezzük a Ph.D. képzés elindítását. 
A Rendőrtiszti Főiskolán jelenleg két szakon (Bűnügyi Igazgatási és Rendészeti Igazgatási) és 
tíz szakirányon folytatnak tanulmányokat a hallgatók, akik - a diplomájuk megszerzése után - 
a magyar rendvédelmi testületeknél tisztként, köztisztviselőként, vagy közalkalmazottként, 
továbbá civil munkavállalóként megkezdhetik pályájukat a rendvédelmi szervezeteknél, 
illetve a magánbiztonság területén. 
 
A hallgatói létszám mintegy 600 fő nappali- és csaknem 1000 fő a levelező tagozaton, 
valamint közel 400 fő a továbbképzéseken. Az intézmény oktatói-kutatói létszáma csaknem 
120 fő melynek mintegy 20%-a rendelkezik tudományos fokozattal, közel 15%-a pedig 
jelenleg szerzi meg első tudományos fokozatát, 5% körüli továbbá a több tudományos 
fokozattal rendelkezők száma. Az egyetemi doktorátustól az akadémiai doktorátusig, illetve 
tagságig terjed a fokozatok skálája. 
 
A Rendőrtiszti Főiskola aktív kapcsolatot épített ki a rendvédelmi szakterület egy-egy ágát 
művelő tudományos társaságokkal, mint például a Magyar Rendészettudományi Társasággal, 
a Magyar Kriminológiai Társasággal, a Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti 
Tudományos Társasággal stb. A rendvédelem szakterületén működő magyarországi 
tudományos társaságok teendőiben meghatározó azon tagok tevékenysége, akik a Rendőrtiszti 
Főiskola munkatársai. 
 
A rendvédelem terén megvalósuló szinte valamennyi hazai tudományos projektben részt 
vesznek valamilyen formában a Rendőrtiszti Főiskola oktató-kutató munkát végző 
munkatársainak azon tagjai, akiknek a kutatási területe harmonizál az adott projekt témájával. 
 
A hallgatók számára tananyagként, illetve az intézmény munkatársai legújabb kutatási 
eredményeinek publikálása céljából évente több monográfiát, illetve gyűjteményes kötetet 
jelentet meg az intézmény általában a tudományos társaságokkal közösen. A Rendőrtiszti 
Főiskola három periodikát publikál: az Új Rendészeti Szemlét (HU-ISSN 1218-8956), a 
Rendvédelmi Füzeteket (HU-ISSN1585-1249), mint tudományos időszaki periodikákat, 
amelyekben a tudományos közlés igényeinek megfelelő alkotások jelenhetnek meg, szakmai 
lektorálás nyomán, valamint a Rendjel című periodikát, amely a szakterület kutatásához és 
oktatásához kapcsolódó operatív eseményeket közöl. A kiadványok terjedelmi korlátai miatt a 
főiskola munkatársainak valamennyi publikációja nem jelenhet e folyóiratokban meg, ezért a 
többi alkotás a feldolgozott témák által érintett tudományos társaságok periodikáiban lát 
napvilágot. Ilyen kiadvány például a rendvédelem-történet tekintetében a Rendvédelem-
történeti Füzetet HU-ISSN 1216-7674, illetve a Magyar Rendvédelmi Szervezetek Története 
könyvsorozat. 
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A Rendőrtiszti Főiskolán 15 tanszék működik, amelyek az oktatás mellett tudományos 
alkotóműhely jelleggel is működnek. 
 
A rendvédelem szakterületének művelésével foglalkozó tudományos projektek, társaságok és 
kiadványok, valamint rendezvények működtetéseiben a Rendőrtiszti Főiskola munkatársai 
által vállalt szerep biztosítja, hogy a szakterület legújabb kutatási eredményei 
megjelenhessenek az oktatásban. 
 
Az intézmény oktatói-kutatói az általuk végzett valamennyi tudományos alkotó munkába 
bevonják az érdeklődő hallgatókat. A hallgatói kutatómunka szinterei a tudományos 
diákkörök. 14 tudományos diákkör működik a főiskolán, ahol 80-100 hallgató folytat 
tudományos kutatómunkát. Magyarországon fél évszázados hagyománya van annak, hogy az 
ország felsőoktatási intézményeiben tudományos alkotó munkát végző hallgatók kétévente 
bemutatják eredményeiket tudományáganként. E konferenciákra benyújtott alkotások a 
tudományos minősítésekhez hasonló bírálati rendszer rostája nyomán kerülhetnek 
bemutatásra. Főiskolánk hallgatói hagyományosan a jogtudomány, a hadtudomány és a 
társadalomtudományok terén ismertetik dolgozataikat. 
 
A diploma megszerzését követően a végzett hallgatók -a képzésben szerzett ismereteik 
mellett- hasznosítják a tudományos alkotó munka terén elsajátított ismeretanyagot is. A 
harmadik évezred elején a Magyar Köztársaságban működő valamennyi rendvédelmi testület 
vezetője és a csatlakozó témájú kutató intézetek vezetői, valamint munkatársaik döntő 
többsége a Rendőrtiszti Főiskola hallgatója volt. 
 
Az 1971-ben alapított Rendőrtiszti Főiskola számára csupán a magyarországi rendszerváltás 
nyomán 1991-től nyílt lehetőség a külföldi kapcsolatrendszer kiépítésére. Az eltelt időszak 
alatt számos kapcsolatot sikerült kiépíteni, azonban nem tudtuk utolérni a több száz éves 
múlttal rendelkező magyar felsőoktatási intézményeket. Külkapcsolataink létrehozását és 
erősítését elsősorban a rendvédelmi felsőfokú képzést nyújtó oktatási intézményekkel 
szorgalmaztuk. 
 
A Rendőrtiszti Főiskola tagja a CEPOL (European Police College) és az AEPC (Association 
of European Police Colleges) nemzetközi szervezeteknek. 
 
Terveink között szerepel a közös diploma (diploma degree) fokozatos bevezetése az évezred 
második évtizedében a küldetésnyilatkozatunkban foglaltaknak megfelelően. A Rendőrtiszti 
Főiskola arra törekszik, hogy …”az egységes európai felsőoktatási és kutatási térségen belül, 
illetve az egységes európai belbiztonsági térség kialakítása és az annak részét képező 
egységesülő rendészeti felsőoktatás megteremtésének folyamatában képes legyen betölteni 
szerepét a korszerű rendészeti szakmai és rendészettudományi ismeretek létrehozásában, 
közvetítésében és átadásában: … megkezdődjék a nemzetközi hallgatói és oktatói mobilitás 
… beilleszkedjék az egységes Európai Felsőoktatási Térségbe, továbbá a képzést megrendelő 
rendészeti szervek és magánbiztonsági szféra uniós harmonizációjába.” 
 
A Rendőrtiszti Főiskola költségvetését a magyar állam finanszírozza. Korábban több, az 
Európai Unió által meghirdetett oktatási pályázati programban is eredményesen részt vett 
intézményünk (pld. TEMPUS, stb.). Költségvetésünk átmeneti szűkülése folytán azonban az 
önrészt nem igénylő programokban áll módunkban jelenleg részt venni. 
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Az Erasmus mobilitási programba a 2006-2007-es tanévben nyújtottunk be első ízben 
pályázatot. A programhoz való csatlakozásunk első évében négy ország hat egyetemén 11 
hallgatónk folytatott tanulmányokat, melynek során összességében 43 hónap alatt 38 tárgyat 
abszolválva 158 kreditpontot szereztek. 
 
A 2006-2007. tanévben az Erasmus-program keretében öt fő oktató tartott 96 órányi előadást 
Anglia, Franciaország és Málta négy egyetemén, melynek során 50 napos mobilitást 
valósítottak meg.  
 
El szeretnénk érni, hogy intézményünknél is hallgassanak tárgyakat külföldi felsőoktatási 
intézmények hallgatói. 
 
A Rendőrtiszti Főiskolán az oktatás nyelve jelenleg a magyar. Néhány év múlva ugyan 
előreláthatóan — a három nagy európai nyelv közül — angolul és/vagy németül is oktatni 
fogjuk egyes tantárgyainkat, azonban addig is fogadni szeretnénk az Erasmus-programban 
azokat a hallgatókat, akik magyar nyelven is oktathatók.  
 
 
 

2. Külföldi hallgatók jelentkezése az Erasmus programon keresztül 
 
 

A budapesti Rendőrtiszti Főiskolára azok a külföldi diákok is jelentkezhetnek, akik az 
anyaintézményükben erasmus hallgatói besorolást kaptak, ők az Erasmus-program 
segítségével 3-12 hónap tanulmányi időt tölthetnek el az intézményünkben. Az intézményben 
az oktatás nyelve magyar. 

 
Jelentkezési feltételek: 

 
- Az Erasmus pályázat feltételeinek megfelelően (az Európai Unió társországaiban 

akkreditált felsőoktatási intézményben minimum két sikeresen teljesített félév); 
- A program által meghatározott jelentkezési lapoktól eltérő formanyomtatványt az 

intézmény nem igényel. Az űrlap a tájékoztató melléklete, amely letölthető. 
 
Bővebb tájékoztatást az Erasmus pályázat feltételeiről az Erasmus hivatalos oldalán 
(ec.europa.eu/education/programmes/socrates/erasmus/erasmus_en.html ) vagy a főiskolánk 
erre kiadott tájékoztatójában talál. (www.rtf.hu oktatás/képzés menüpontja alatt) 
 
- A méltánylást érdemlő kivételektől eltekintve csak a pályázati határidőn belül beérkezett 

pályázatokat áll módunkban elbírálni; 
- pályázati határidők 2008-tól: - az őszi szemeszterre: március végéig (visszajelzés május 

végén). 
- a tavaszi október végéig: (visszajelzés december végén). 
 
Intézményünkben az őszi szemeszter szeptember hónaptól decemberig, a tavaszi szemeszter 
februártól májusig tart. 
 
A jelentkezési lapokat az Erasmus-program intézményi vezetőjéhez dr. PARÁDI József 
Ph.D./Cs.C. főiskolai tanárhoz kell eljuttatni (Rendőrtiszti Főiskola 1121. Budapest 
Farkasvölgyi út 12.). 
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A jelentkezést megelőzően a tantárgyfelelős oktatónál célszerű érdeklődni a kiválasztott 
tantárgy felvételének feltételeire és konkrét tartalmára vonatkozóan. A budapesti Rendőrtiszti 
Főiskola oktatási programjában szereplő tantárgyak a felvételüket illetően kétfélék lehetnek. 
Egyes tantárgyakat ugyanis más — az intézmény oktatási programjában szereplő — 
tantárgyak tananyagára alapozva oktatnak. E tantárgyak esetében a jelentkezőnek 
valószínűsítenie kell, hogy a tantárgy felvételéhez szükséges kvalifikációval rendelkezik. A 
tantárgyak tartalma a „tantárgyi leírásokból” ismerhető meg a tantárgyfelelős oktatók 
segítségével. A budapesti Rendőrtiszti Főiskola tantárgyait, azok felelőseit és e-mail címeiket 
a szakirányok tantárgy és vizsgarendjének táblázatos kivonatai tartalmazzák.  
 
Adminisztrációs és szociális tanácsadás 
 
Kérdéseivel a Nemzetközi Kapcsolatok Iroda kapcsolattartójához fordulhat. 
 
 BENEDEK Andrásné 
 e-mail: nki@rtf.hu 
 tel: +36-1/392-35-72 
 
 

3. Szálláslehetőségek, étkezés és egyéb szolgáltatások 
 
 

A Főiskola szállóján 
 
Pályázata elfogadása után kérjük keresse meg a kapcsolattartóját a szállón történő elhelyezés 
igénylése céljából. 
 
A szállón a hallgatóknak lehetőségük van 3 illetve 4 ágyas szobákban lakni, amiért fizetniük 
kell. A szobák térítési díjai egy hónap/főre:  - 3 ágyas szoba kb. 12000 HUF ≅ 48 € 
                                    - 4 ágyas szoba kb. 10000 HUF ≅ 40 € 
 
További információkat a Főiskola honlapján talál. (www.rtf.hu) 
 
Szálláslehetőségek a Főiskola szállóján kívül 
 
Budapest rendkívül gazdagon kínál szálláslehetőségeket, más kollégiumok szobáitól az 
ifjúsági szállókon, panziókon, albérleteken keresztül a  luxushotelekig, stb… 
Legkedvezőbb áron elérhetőek az albérletek és az ifjúsági szállók, az árak a helyiség 
nagyságától, berendezésétől, és a környéktől is függnek, az átlagos ár egy hónapra kb. 50000 
HUF ≅ 200 €. További információt a www.alberlet.hu - n, és más hasonló weboldalakon talál. 
 
 
Étkezés 
 
A Főiskola menzáján a hallgatók előre leadott megrendeléssel ebédelhetnek. A napi ebédjegy 
ára 550 HUF ≅ 2 € Reggeliről és vacsoráról a hallgatóknak maguknak kell gondoskodniuk, 
főzési lehetőség adott a szálló minden szintjén berendezett konyhai helyiségekben. 
 
A beiratkozás után kérjük, érdeklődjön a megrendelés folyamatáról a kapcsolattartónál. 
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Egyéb szolgáltatások 
 
A budapesti Rendőrtiszti Főiskola — az Erasmus-programban rögzítettekkel összhangban — 
az erasmus hallgatóktól tan- és vizsgadíjat nem szed. Számukra magyar ösztöndíjat nem 
biztosít, mivel az erasmus hallgatók mobilitásuk időszakában is jogosultak az országuk 
ösztöndíjára, illetve az Erasmus-programtól is kapnak támogatást. A hallgatók számára 
biztosított szolgáltatások — pld. könyvtárhasználat stb. — tekintetében a magyarországi 
diákokkal azonos elbírálás alá esnek. Térítésköteles szolgáltatás esetében ugyanaz a térítési 
díj kérhető az erasmus hallgatótól mint a hazai hallgatótól.  
 
 

4. Élet Budapesten 
 
 

- Betegbiztosítás 
 
A beiratkozás során az iskola nem köt a hallgatókra betegbiztosítást, ezért minden nyertes 
pályázónak szükséges, hogy érvényes biztosítással rendelkezzen.  
Az Európai Unió polgárainak, akik hazájukban rendelkeznek biztosítással, célszerű kiváltani 
az európai betegbiztosítási kártyát (European Health Insurance Card), amivel betegség 
esetén magyarországi orvoshoz fordulhat. 
 
- A budapesti tartózkodás költségei 
 
Európai viszonylatban Budapest olcsó városnak számít. Néhány példa a szolgáltatások árairól: 
1 kg kenyér: 200 HUF ≅ 0.8 €  ;  1 korsó sör: 250 HUF ≅ 1 €  ,  múzeumi belépőjegy: 1000 
HUF ≅ 4 €  ,  diszkóbelépő: 800 HUF ≅ 3 €. 
 
 
 
 
 
 
 



 
EURÓPAI KREDITÁTSZÁMÍTÁSI ÉS ÖSSZEGZÉSI RENDSZER 

HALLGATÓI JELENTKEZÉSI LAP 
(Fénykép) 
 
 
Akadémiai év 20  /20   
 
A jelentkezési lapot fekete színnel kell kitölteni azért, hogy alkalmas legyen a másolásra, 
faxolásra, illetőleg e-mail-ként is elküldhető legyen. 
 
KÜLDŐ INTÉZMÉNY 
Neve és címe ................................................................................................................................  
......................................................................................................................................................  
......................................................................................................................................................  
 
Kari/Tanszéki koordinátor – Neve, címe, telefonszáma, fax száma, és e-mail címe...................  
......................................................................................................................................................  
......................................................................................................................................................  
......................................................................................................................................................  
 
Intézményi koordinátor – Neve, telefonszáma, fax száma és e-mail címe ..................................  
......................................................................................................................................................  
......................................................................................................................................................  
......................................................................................................................................................  
 
A HALLGATÓ SZEMÉLYI ADATAI 
(A jelentkező hallgatónak kell kitöltenie) 
 
Vezetéknév ............................................................  Keresztnév /ek/ 
......................................................................................................................................................  
Születési idő .................................................................................................................................  
......................................................................................................................................................  
Nem 
                        Állampolgárság ............................. Állandó lakcím (ha különbözik) ..................  
Születési hely......................................................... ......................................................................  
............................................................................... ......................................................................  
Jelenlegi lakcím..................................................... ......................................................................  
............................................................................... ......................................................................  
............................................................................... ......................................................................  
............................................................................... ......................................................................  
............................................................................... Tel. ...............................................................  
............................................................................... ......................................................................  
 
 
A jelenlegi lakcím érvényes .................................. Fax................................................................  
 
Tel.......................................................................... E-mail...........................................................  
Fax......................................................................... ......................................................................  
E-mai ..................................................................... ......................................................................  
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AZOKNAK AZ INTÉZMÉNYEKNEK A  LISTÁJA, AMELYEK MEGKAPJÁK EZT 
A JELENTKEZÉSI LAPOT (Preferencia-sorrendben) 
 

Intézmény Ország Tanulmányi 
időszak 

tól       ig 

Tartózkodás 
időtartama 
(hónapok) 

Tervezett ECTS 
kreditek száma 

1. 
………………………
2 
……………............... 
 
3……………………..
 

 
……………… 
 
……………….
 
……………….

 
……………
 
……………
 
……………

 
……………….. 
 
……………….. 
 
……………….. 

 
…………………………...
 
…………………………...
 
…………………………...

 
A hallgató neve 
 
............................................................................... ......................................................................  
 
Küldő intézmény 
............................................................................... Ország ..........................................................  
............................................................................... ......................................................................  
............................................................................... ......................................................................  
 
Röviden foglalja össze, hogy miért kíván külföldön tanulni? 
............................................................................... ......................................................................   
............................................................................... ......................................................................   
............................................................................... ......................................................................   
............................................................................... ......................................................................   
 
 
 
NYELVTUDÁS 
 
 
Anyanyelv ............................ Az oktatás nyelve a hazai intézményben (ha különbözik)............  
 
 
További 
nyelvek 

Jelenlegi a 
következő 
nyelvet 
 tanulom 

A nyelvtanfolyamnak 
köszönhetően kielégítő 
nyelvtudásom van 
 

Kielégítő nyelvtudásom lehetne 
a tanulás befejezése után, ha 
plusz felkészítést kapnék 

..................    igen      nem                 igen               nem igen nem 

..................     �           �                      �                   �                               �                          �                    

..................     �           �                      �                   �                               �                          �                    

..................     �           �                      �                   �                               �                          �                

..................     �           �                      �                   �                               �                          �                 
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JELENLEGI TANULMÁNYAIHOZ KÖTŐDŐ MUNKATAPASZTALAT (ha releváns) 
 
A munkatapasztalap típusa Cég/Szervezet Időszak Ország 
    
    
    
 
 
JELENLEGI ÉS KORÁBBI TANULMÁNYOK 
 
Jelenleg folytatott tanulmányainak minősítési foka 
.............................................. ................................  
Felsőfokú tanulmányi éveinek száma külföldre távozását megelőzően 
.............................................. ................................  
Tanult-e ezidáig külföldön? . ................................ Igen � Nem � 
Ha igen, mikor? Milyen intézményben? 
.............................................. ................................  
.............................................. ................................  
.............................................. ................................  
.............................................. ................................  
A csatolt másolatok részletesen tartalmazzák a korábbi és a jelenlegi tanulmányok 
dokumentumait. A jelentkezés idején esetlegesen még nem ismert részleteket egy későbbi 
időpontban továbbítjuk. 
 
 
Kíván-e folyamodni mobilitási hozzájárulásért, hogy külföldi tanulmányai alatt plusz 
költségeit fedezze? 
Igen  � Nem  � 
 
FOGADÓ INTÉZMÉNY 
 
Ezennel nyugtázzuk a hallgató jelölt jelentkezését, a javasolt tanulmányi megállapodás, 
valamint az okirat-másolatok elfogadását 
 
A fent említett hallgató.........            �  Meghatározott időre felvételt nyert 
intézményünkbe 
..............................................            �  A felvételt elutasítottuk 
 
Kari/tanszéki koordinátor aláírása    ...  Intézményi koordinátor aláírása 
 
 
                                                                                         Dr. PARÁDI József Ph.D./Cs.C 
                                                                                                    főiskolai tanár 
 
 
Dátum...................................    Dátum ........  
 
 


